
Geneva/Ierusalim (CICR) – Greutăţile întâmpinate de cei 1,5 

milioane de oameni care trăiesc în Gaza nu pot fi rezolvate 

prin furnizarea de ajutoare umanitare. Singura soluţie 

sustenabilă este ridicarea embargoului. 

Incidentele grave care au avut loc pe 31 mai între forţele Israelului şi 

activiştii de la bordul unei flotile care se îndrepta spre Gaza pun din 

nou în centrul atenţiei dificultăţile acute cu care se confruntă 

populaţia din Fâşia Gaza. 

Aşa cum CICR a subliniat în mod repetat, situaţia dificilă din Gaza nu 

poate fi soluţionată prin furnizarea de ajutoare umanitare. Embargoul 

impus Fâşiei Gaza urmează să intre în al patrulea an, sufocând orice 

posibilitate reală de dezvoltare economică. Oamenii din Gaza suferă 

în continuare din cauza lipsei locurilor de muncă, sărăciei şi 

războiului, în timp ce calitatea sistemului de sănătate publică a atins 

cel mai scăzut nivel de până acum. 

Geneva/Bishkek (CICR) – Preşedintele Comitetului Internaţional de 

Cruce Roşie (CICR), Jacob Kellenberger, şi-a încheiat recent vizita de 

o zi în Kyrgyzstan, unde s-a întâlnit în capitala Bishkek cu Roza Otun-

bayeva, preşedintele interimar al ţării, şi Ruslan Kazakpayev, minis-

trul de externe interimar, şi cu autorităţile locale din oraşul Osh, si-

tuat în sudul ţării. 

Situaţia dramatică din sudul statului Kyrgyzstan s-a transformat într-

o adevarată criză umanitară pe parcursul acestei luni, afectând şi sta-

tul vecin Uzbekistan. Câteva mii de persoane s-au refugiat pe parcur-

sul ultimelor săptămâni în statul vecin, iar starea de insecuritate a 

creat dificultăţi multor organizaţii umanitare în ce priveşte aducerea 

de personal şi provizii.   
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Embargoul impus Fâşiei Gaza 

urmează să intre în al patrulea an, 

sufocând orice posibilitate reală de 

dezvoltare economică şi condamnând 

populaţia la şomaj, sărăcie şi un sis-

tem de sănătate publică deteriorat. 
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Preşedintele CICR Jacob Kellenberger 
şi un delegat vizitează un cartier 
distrus din Osh, Kyrgyzstan.  

Continuarea articolului: 

http://www.icrc.org/web/eng/siteeng0.nsf/htmlall/palestine-update-140610?opendocument 

"Chiar dacă situaţia pare să se fi calmat, multe persoane au încă nevoie de ajutor”, a declarat Dl. 

Kellenberger la un punct de distribuţie. „Am vazut bătrâne cu lacrimi pe faţă stând la coadă pentru a 

primi corturi pe care să le ridice drept adăpost langă casele lor arse din temelii. Pe străzile din Osh se 

pot vedea multe case şi magazine complet distruse. Va mai dura până când vieţile oamenilor vor 

reveni la normalitate.” 

 

http://www.icrc.org/web/eng/siteeng0.nsf/htmlall/kyrgyzstan-news-290610 
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Conducătorii ţărilor care fac parte din G8 se vor întâlni în Canada în data de 25 iunie, 

având pe agenda de zi ajutorul pentru dezvoltare. Înaintea Summit-ului, G8 a publicat 

Raportul Muskoka, în care sunt subliniate atât angajamentele pe care ţările şi le-au 

asumat şi pe care le-au îndeplinit sau nu, cât şi rezultatele amestecate ale acestora. 

 

În 2005, la întâlnirea din Gleneagles, membrii donatori ai Organizaţiei pentru 

Cooperare şi Dezvoltare Economică şi-au asumat angajamentul de a investi 50 de 

miliarde de dolari în ajutor pentru dezvoltare peste oceane în 2009. Până în prezent au 

fost investite cu 11 miliarde mai puţin.  

Guvernul din Sri Lanka a emis un nou termen limită până la 

care să fie relocate câteva zeci de mii de persoane deplasate 

intern din cauza conflictului armat. 

 

Agenţia Naţiunilor Unite pentru Refugiaţi (UNHCR) estimează că mai 

mult de 60 000 de persoane deplasate intern continuă să trăiască în 

trei tabere ale guvernului. 

Noul Ministru pentru Relocare, Milroy Fernando, a declarat că luna 

august este un termen realist şi că procesul va fi accelerat pentru a 

se asigura faptul că oamenii se vor întoarce acasă cât se poate de 

curând. 
“A mai exitat un termen limită, luna aprilie, însă acest termen nu a 

fost realizabil”, a declarat Fernando, descriind procesul ca unul 

de “înaltă prioritate” pentru naţiune. 

Un nou termen limită pentru relocarea persoanelor deplasate 

 

G8 este în urmă în ce priveşte ajutorul pentru dezvoltare 
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Analiză: raport mixt pentru Curtea Penală Internaţională 

să îşi asume deplina responsabilitate pentru a pune capăt impunităţii 

pentru cele mai grave crime. 

„Statutul de la Roma a fost descris ca fiind cel mai însemnat progres în 

materia dreptului internaţional, după Carta Naţiunilor Unite”, a declarat 

Oby Nwankwo, directorul general al Centrului pentru resurse civile de 

documentare şi dezvoltare al Nigeriei, în Uganda, unde are loc conferinţa 

între 31 mai şi 11 iunie. „Cu toate că are şi neajunsuri, CPI blochează 

totuşi impunitatea”. 

 

Înfiinţată prin Statutul de la Roma la data de 1 iulie 2002, Curtea Penală 

Internaţională are 111 state părţi, 18 judecători şi ofiţeri pe teren în 

Republica Democratică Congo, Uganda, Republica Centraafricană, Kenya şi 

Sudan, şi a emis până acum 13 mandate de arestare pentru opt cazuri.  

Canada va găzdui 
Summitul G8 din 
2010 http://www.irinnews.org/Report.aspx?ReportId=89582 
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Sri Lanka                                         

Tabără pentru persoane deplasate intern. 

http://www.irinnews.org/Report.aspx?ReportId=89423 

Conform declaraţiilor participanţilor la Conferinţa de revizuire a Statutului Curţii Penale Internaţionale 

(CPI), aceasta [Curtea] a început să le facă dreptate supravieţuitorilor crimei de genocid, crimelor de 

război şi crimelor împotriva umanităţii, însă omenirea nu este încă pregătită  
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